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ППЦ Нова Топола, 11.06.2023. год.

ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 11. ЈУН 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини се одржава утицај простране долине која се
постепено премjешта ка истоку Европе. У приземљу слабо изражено поље
притиска око нормалне уз нестабилну ваздушну масу. Ујутру облачно уз
повремену кишу, на југу суво уз сунчане периоде. Током пријеподнева облаци са
кишом ће захватити већину предјела. Од средине дана и током поподнева
падавине јачају, поготово на сјеверу, сјеверозападу и истоку где ће бити и нешто
јачих пљускова са грмљавином. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 11.06.2023. године
у временском периоду 12.00 – 18.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора није тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука.

3. Радарско праћење: Од поднева радарским и сателитским системима пратимо
пространу облачност, претежно сјеверније од Саве, која локално даје многобројне
слабе до умјерене пљускове и премјешта се од сјевера према југу-југозападу.
Посебну пажњу нам привлаче процеси на Сави код Градишке и изнад Лопара који
по интензитету надјачавају остале, али не достижу градоносне размјере. Иза 13
часова интензивно пратимо неколико пљускова који се спајају код Шамца, али
остају умјерених интензитета. Након тога центар остаје у праћењу више десетина
слабих до умјерених пљускова, како у сјеверном дијелу полигона, тако и у
Херцеговини. Око 17 часова интензивно пратимо јаке пљускове у области
Поткозарја, а по њоховој дисипацији, слаби и сва облачност, те од 18 часова остаје
стабилно вријеме.

4. Закључак: Због нестабилне ваздушне масе, претежно у дијелу брањеног подручја
око Саве, долази до развоја многобројних кумулонимбусних ћелија. Најјаче
интензитете достижу процеси тик уз Саву, док они јужнији остају слабији, а
потребе за кориштењем противградних ракета није било. Од стране стријелаца на
терену имамо пријављене само појаве интензивних пљускова и грмљавине.
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